


[lpo3BeHen yxe Ha ypoke Mbl
3BOHOK, HOBOE WU3Yy4YuUM ,

BoT 1 HayaT Haw Hy)XHble 3HaHUA
YPOK. NONy4nm.




4.Kakasa durypa asnsetcsa rpadomkom

ypaBHeHuA: a)y - x? =

0) y-2x =4

B) XY=4

r) (x-2)? + (y+6)? =16
o) x2+y? =25



'pachmyeckmnm cnocob peLueHns CUCTeEM
ypaBHEHUU C ABYMS NepeMeHHbIMMU.

1)Y3Haem rpacduk kaxgoro ypasHeHma. Onsa
3TOro npeobpa3syem Kaxagoe ypaBHeHue
CUCTEeMbl B U3BECTHYHO (PYHKLUIO

( Y Bbipasum yepes X)
2) NMpoaHanusupyem Kaxayro hOyHKUUIO.

3) B oaHOM cucteme KoopaAvHaAT NOCTPOUM
rpadPukm odeunx byHKUUMN.

4) Hangem To4Yku nepeceyvyeHus rpadpumkon. ( Ux
KOFIUYECTBO - 3TO U €CTb KOJNIM4eCcTBO
peLeHnn CUCTEMBI.

5) Onpepenum no rpadhuky X nyY KoopauvHarhbl
TOYEK nepecevyeHus.

6)3anuwem otBeT napamu (X,y). 3T napbl n
oyayT peweHnaMun cuctemMsl



1) OnpegenuTte N0 PUCYHKY KOMIMYECTBO peLueHUun
CUCTEeMbl YpaBHEHUU, eCyiu B KOOpANHATHOM
NJSIOCKOCTU YXKe U3obpaxeHbl rpaqouku ee ypaBHeHuu‘?




LaMOCTOATeMbHAA
jafors



2) PewwnTe rpachuyeckm cuctemy ypaBHeHUN
y—x< =0,
Y+ 3x = 4.
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3) bypget nu napa uncen (1; 2)
ABNATbLCA
peweHnemM CUCTeMbl

Yy-X=1
Y+X=3



4)U3 ypaBHeHUA
Y -4X=06
Bbipa3ute Y 4yepe3 X



5)3anunwunTte HeaoOCTaTOK
rpacpuyeckoro cnocobda
peweHuns
CUCTEeM ypaBHEHUU C ABYMS
nepeMeHHbIMM.



5.PewunTte rpachuyecku cucremy
ypaBHEHUN



OTBeThI

1. (-4; 16), (1; 1)

2. ¥Y-X=1(1;2) PeweHue: 2-1=1 BepHo
Y+X=3 2+ 1=3 BepHO
OTBerT:

[Mapa (1;2)aBnsaeTcsa peweHnemMm CUCTeMbl

3.Y -4X=6
OTtBeT: y= 6+ 4x
4. (0;3) , (3;0)



OueHKM 3a CaMOCTOATENbHYIO
paborTy.

3a Kaxabl BePHbIN OTBET NocTaBbTe cebe
no 1 6anny.
[MocuutanTe KonnyecTtBo 6annos.
 Ecnu 4-5 nntocoB — oueHka « 4»
 Ecnn 2-3 nntoca — oueHka « 3»

 Ecnn 1nntoc — He oropyanteck . Y Bac ecTb
BpeEMS ioMa ny4lle pasobpartbcs.

K oueHKe 3a camocToAiTeribHYHO paboTy
npubdasutca 1 6ann Tem, y KOro BepHoO
peLieHa cucTemMa B TeTpaasiX, KOTopble Bbl
caanm.
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CIIACMHUDBEBEO!!I!

YPOK OKOHYEH!
1o ceudanua!



